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6-B5 L’inégalité à l’embauche 
 Lösungen 

Horizons

 

Cochez la réponse correcte puis justifiez-la à partir du texte (notez les premiers et les 
derniers mots du passage concerné ainsi que les lignes qui contiennent ce passage). 
 
 
1 Le testing consiste à…  
 
 □ chercher un emploi pour des candidats étrangers. 
 □ faire passer des tests aux jeunes qui recherchent un emploi.  
 X poser différentes candidatures aux mêmes offres d’emploi. 
 
 Justification : par binôme… la même offre d’emploi (l. 5-7) _____________________  
 
 
2 Les candidats choisis pour un même poste sont toujours… (trois réponses) 
 
 □ féminins. 
 □ masculins. 
 X français. 
 □ maghrébins ou africains. 
 X à peu près du même âge. 
 X de même niveau d’éducation. 
 
 Justifications : un candidat… tous français (l. 5-6) ___________________________  
 
 les candidats, âgés de 20 à 25 ans (l. 9) ___________________________________ 

  
 deux personnes… scolaire (l. 8)______________________________________ 

  
 
3 On a donné à tous les candidats des noms typiquement  

étrangers, comme par exemple Kader Larbi.  �  vrai    X  faux 

 
 Justification : des patronymes typiques… Emilie Moulin (l. 9-10) ________________  
 
 
4 Les candidats d’origine étrangère sont plus souvent  

victimes de discrimination que les autres candidats.  X  vrai    �  faux 

 
 Justification : les candidats francais d’origine… que les autres (l. 16-17) _________  
 et/ou : Et 4 fois sur 5… qu’Aminata (l. 17-18) _______________________________  
 et/ou : A toutes les étapes… la discrimination s’immisce (l. 18-19) ______________  
 et/ou : Selon le BIT… d’origine hexagonale (l. 20-21) _________________________  
 

Compréhension
de l’écrit


